

60年前美曾在危地马拉搞性病人体实验

美恶行曝光 奥巴马道歉

60年前,数百名危地马拉监狱囚犯与妓女发生性关系后感染梅毒,随后接受青霉素治疗。这些囚犯不知道,他们已沦为美国医学工作者的“实验品”。

60年后,这篇黑暗历史由美国医学史学家揭开,危地马拉总统称之为“违背人性的犯罪”。

美国总统贝拉克·奥巴马10月1日就这一事件向危地马拉道歉;国务卿希拉里·克林顿说,美国政府为医学工作者当年的行径感到愤慨”。

惊世报告

美国韦尔斯利学院医学史学家苏珊·里维尔比梳理已故医生约翰·卡特勒的资料时发现,1946至1948年间,卡特勒在危地马拉的监狱里展开了一项秘密人体实验。那期间,监狱囚犯在与妓女发生性关系后身患淋病或感染梅毒。当美方医疗人员认为患者不够多时,会让实验对象“接种”性病病毒。共696名男性和女性接触了梅毒或淋病病毒。实验对象随后接受青霉素治疗,但不清楚多少人真正患上性病,也不知道多少人最终得以治愈。

里维尔比去年发现这些资料,今年5月一次业内会议期间提及这件事,随后将这些发现写成报告。这份报告将刊登在定于明年1月出版的美国杂志《政策史》上。里维尔比定于下月将报告内

容提交美国政府。

美方道歉

美方医疗工作者曾在危地马拉从事秘密人体实验的消息经媒体曝光后,白宫随即作出回应。

奥巴马10月1日致电危地马拉总统阿尔瓦罗·科洛姆,表达歉意。白宫发言人罗伯特·吉布斯说:“显而易见,这件事令人震惊、应受谴责。它非常不幸,美国向所有受影响的人道歉。”

国务卿希拉里和卫生与公众服务部长凯瑟琳·西贝利厄斯1日在一份声明中说:“尽管这些事发生在60年前,但这种实验应受谴责,它得以打着公共健康的名号展开令我们感到愤慨。我们向受这种可恶研究影响的每个人道歉。”

要求赔偿

危地马拉政府在一份声明中说:“总统科洛姆谴责秘密人体实验是‘违背人性的犯罪’,危地马拉保留把事件交由国际法庭处理的权利。”危地马拉驻美国大使馆官员费尔南多·塞尔达说,直至希拉里9月30日打电话致歉,危地马拉政府才知晓秘密人体实验一事。

危地马拉人权组织敦促受害者家属向美方索赔。但美国国务院负责西半球事务的助理国务卿阿图罗·巴伦苏埃拉说,尚不清楚美方是否会提供赔偿,也不清楚能否找到当年的实验对象。杜鹃 新华社



普京(左)与梅德韦杰夫在品尝俄罗斯美食

梅普秀午餐?

俄罗斯总统梅德韦杰夫与总理普京当地时间10月1日在位于俄罗斯首都莫斯科郊外的“高尔基”总统官邸共进午餐,西方媒体就此评论说,梅普此举旨在向外界证明他俩的关系很和谐。

1日当天,普京在参观完了俄罗斯“金秋”农业博览会以后,携带着一些俄罗斯传统黑面包、牛奶、水果等农副产品前往“高尔基”总统官邸与梅德韦杰夫共同品尝。

俄罗斯官方媒体播放的电视录像显示,两人落座以后普京对梅德韦杰夫说:“我们尽情享受吧!”梅德韦杰夫则回应说:“你没有空手而来,真是太好了!”随后,两人共同举起盛满牛奶的玻璃杯并互相祝愿对方身体健康。

西方媒体还评论说,此次看似轻松的午餐会其实寓意深刻。日

前,梅德韦杰夫罢免了普京的政治盟友、莫斯科市长卢日科夫,梅德韦杰夫的这一行动使得梅普不和的传闻“甚嚣尘上”,两人选择在这个时候共进午餐,显然是为了向外界证明他们的“团结一心”。

现年74岁的卢日科夫自1992年起一直担任莫斯科市市长。尽管在1999年的俄罗斯总统竞选活动中,卢日科夫曾与普京展开了较量,但在被击败以后他很快加入了普京领导的政党,并最终成为了普京的重要支持者。卢日科夫曾公开力挺普京参加2012年的俄罗斯总统竞选,并站在普京的立场上质疑梅普搭配的合理性。今年9月,他又撰文批评梅德韦杰夫暂缓执行在莫斯科近郊辟林建路的决定,而辟林建路一事是由普京提出的,克里姆林宫因此指责他“刻意挑拨总统和总理的关系”。综合消息

厄总统重返工作 全国哀悼三天

厄瓜多尔总统拉斐尔·科雷亚·德尔加多1日重返工作。他当天下令,全国为警察抗议事件遇难者哀悼3天。厄瓜多尔局势1日渐趋平静。基多市内大部分商铺、银行1日恢复营业,街头行人和车辆增多。一度遭抗议者占领的机场和国民议会恢复运行,警察陆续返回岗位。

厄瓜多尔当地媒体1日公开科雷亚前一日遭军方“解救”更多细节,称科雷亚离开医院时,所乘车辆数次遭枪击。“他们想谋杀科雷亚总统,”厄瓜多尔通讯社说,科雷亚乘防弹车离开时遭到4次枪击。南美洲国家联盟各国外交部长当天抵达厄瓜多尔首都基多,表达对科雷亚的支持。 闫洁 新华社

拉丹新录音带曝光 不骂美国大谈气候

基地组织头目本·拉丹的最新录音带10月1日出现在互联网上。在这段11分钟的讲话中,全球头号恐怖分子并没有像以往那样狂骂美国,而是大谈应对气候变化的重要性。

他以今年夏天巴基斯坦洪水为例强调气候变化给人类带来了深重的危害。他还表示,向灾区提供应急物资还远远不够,必须建立有能力、有知识和有经验的赈灾部队来应对各种挑战。本·拉丹甚至还像专家一样谈到基础设施和粮食生产问题,他提醒穆斯林国家有必要重新检查各国水坝和桥梁的安全性,还应增加更多投资在农业上以保证粮食安全。

这是本·拉丹今年3月25日以来第一次露面,也是他历史上第二次谈到气候变化。 综合消息

江东·阅城
CHIEF SIGHT INTERNATIONAL
阅城国际花园三期

CHIEF SIGHT INTERNATIONAL
TIME MAKES HER MORE MATURE

HARVEST

CHIEF SIGHT INTERNATIONAL
TIME MAKES HER MORE MATURE

收官 收获

阅城熟 城中50万平方成熟社区!
悦生活 46—130平方户型收官之作!
金秋重大优惠 多重惊喜!



剪下后凭此券享受优惠



鉴赏热线:025 52440099

郁金香路19号

开发商:南京江东地产开发有限公司 全控销售 五期重销 全新推广:NEW 最佳售楼
南京江东地产开发有限公司 南京江东地产开发有限公司 南京江东地产开发有限公司 南京江东地产开发有限公司